

# ISTITUTO SECOLI

基线

帮助学生为成功的职业生涯做好准备



## 简介

卡罗世纪服装学院 (Istituto Secoli) 是意大利一所领先的服装院校，学院以工业制版专长而闻名。这所院校最初建在特雷维索，专门培训裁缝和女装裁剪师，后来于1945年搬迁到米兰，在工业制版蓬勃发展的环境中不断发展壮大。自1934年以来，卡罗世纪服装学院已经为服装行业培养了超过80,000名优秀的专业人才，现在开设有高级设计和制版课程。来自全球 30 多个国家和地区的学生在这里学习意大利服装专业知识与传统。

## 地点

意大利米兰

## 专题报道

卡罗世纪的课程依托于学院的工业制版方法和服装专长。他们与力克的合作伙伴关系为学生提供了使用计算机辅助设计软件动手实践的机会和经验，这是在服装行业发展的核心技能。通过与力克合作，学院帮助学生掌握适应和满足服装行业需求的技能。卡罗世纪的学生通过学习成为制版专家，培养自己的创造性和专业技能。

## 力克解决方案

Modaris®

学院核心理念是把有发展前景的设计变为现实。“创意的终极目标是看着它物化为一种具体形式，因此，即便是最光彩照人的草图也不能只停留在简单的梦想层面，而是要变成真实的存在。”Stefano Secoli 说。

卡罗世纪的美誉还在于其独一无二的全球教学方法：“我们的学生在学院学习整个服装设计流程：从服装草图、样版和样衣到原型和放码。”Stefano Secoli 补充道。卡罗世纪的学生与力克合作开发设计和技术数据表，学习如何创建详细规格，增强设计与制版之间的联系。

### 有益的合作伙伴关系

卡罗世纪与力克之间的合作伙伴关系已超过30年。学院很早就认可了力克帮助公司简化工业流程的方式。它还意识到采用力克解决方案来培训学生的重要性，因为他们最终将在日常工作中使用这些方案。“使用市场上最出色、应用最广泛的解决方案对我们而言意义重大。”

Stefano Secoli 说。力克的技术专业知识与卡罗世纪的意大利服装专长相结合，双方不断巩固合作伙伴关系。卡罗世纪在 2007 年成为了力克特许教育合作伙伴。

### 满足行业需求

2011年，卡罗世纪开始与力克合作推出了学院的“原始纸样 (Master Pattern)”课程，满足对高级制版技能的需求。“通过与力克的合作，我们能够提供与公司的设计生产流程保持一致的课程。我们不是简单地把卡罗世纪的方法从纸面搬到计算机 - 我们需要一个创新的高级计算机辅助设计制版解决方案。”卡罗世纪制版教师 Alice Molteni 说。她还表示，力克明显为学生的作品带来更大的附加值。“我们的学生很快意识到，利用力克解决方案制版比手工制版更高效、更精确。这些优势非常重要，因为服装行业发展非常迅速，一直在不断寻找降低成本和减少人为错误的方法。”她补充道。

今天，学院在制版教育领域又向前迈进了一步。“我们希望学生能够掌握服装开发流程，充分利用最新技术。”Stefano Secoli 说，“因此，我们决定将力克的3D虚拟原型制作解决方案加入到我们的课程当中。它会帮助学生进一步提高精确度。”

“使用市场上最出色、应用最广泛的解决方案对我们而言意义重大”

### 培养服装界领袖

使用力克解决方案进行培训，是提高毕业生就业能力的宝贵资产。卡罗世纪的学生 Chelsea Carson 解释说：“如果学生知道如何利用力克解决方案，就更容易找到工作，并能够在专业知识方面领先于他人。”雇主重视卡罗世纪毕业生在校期间培养的技能。而且数据也证明了这一点：80%的卡罗世纪的学生能够在毕业后6个月内找到工作。



#### 力克在服装业

力克在服装业拥有将近40年的经验，我们的使命是提供全面的设计、开发和生产解决方案以应对新世纪所面临的挑战。从最初创意的迸发到成品出炉，我们的专业服务为整个生产流程提供端到端的保障服务。我们为全球100多个国家/地区的客户提供日常运营方面的支持，协助其实现全天候流程优化。从快速时尚、奢侈品到成衣系列，力克的23,000家客户分据不同的市场，涉及休闲、运动、户外、牛仔、内衣等各个领域，涵盖了您能想到的所有开发和采购模式。除供应商和制造商以外，我们的客户还包括您所喜爱的品牌和购物商店。

### 学生成就



每年，卡罗世纪的学生都会参加Mittelmoda，全球最具影响力的服装赛事之一。：卡罗世纪的 Eugenia Pujol 赢得了 2012 年力克 Fil Rouge Defilé 特别奖，奖品是一台装有 Kaledo Style、Modaris 和 Diamino 的个人电脑。

2011 年，卡罗世纪的学生 Roberto Cacace 在该项比赛中获得了意大利风格婚礼奖。

“我们一直在毕业生和用人单位之间牵线搭桥。与力克的合作伙伴关系使这座桥梁更加坚固。”Stefano Secoli表示。实际上，卡罗世纪与力克之间的这种合作伙伴关系可以让每个人都受益：它为学生提供了最佳的机会和技能，为行业提供了下一代领先的服装专业人才。